

В Улан-Удэ сотрудники Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте исполнили заветные желания воспитанников детского центра



Новый год - особенный праздник, а больше всего его ждут именно дети. Каждый ребенок верит в чудеса и в исполнение желаний.

В канун Нового года сотрудники Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте навестили воспитанников ГБУСО «Прибайкальский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Дети написали письма Деду Морозу, а офицеры СК России в роли добрых волшебников приобрели новогодние подарки и подарили ребятам новогоднюю сказку.

В теплой и дружеской атмосфере проходило новогоднее мероприятие, следователи вместе с главным новогодним героем - Дедом Морозом порадовали детей подарками. Игрушки,

планшет, спортивные костюмы и новенькие кроссовки вызвали восторг у воспитанников центра.

В завершение новогоднего праздника руководитель Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Гаврилов Сергей поздравил ребят с Новым годом, пожелал им успехов и благополучия!

У каждого ребенка своя мечта, а мы, взрослые, всегда можем помочь, чтобы она сбылась.

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1851134>